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	الاســــم :
	الاســــم :

	
	
	
	
	
	التوقيع :
	التوقيع :
	التوقيع :


	موضوع الدرس
	الغذاء والتغذية
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	مفهوم الفئات الخاصة - وصف رحلة حياة الإنسان - الأمراض العصرية شديدة الخطورة
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما الأمراض العصرية شديدة الخطورة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة مفهوم الفئات الخاصة .
أن تصف الطالبة رحلة حياة الإنسان.
أن تحدد الطالبة أمراض العصر الشائعة .
أن تبين الطالبة مرض السكري .
أن تذكر الطالبة أعراض مرض السكري.
أن تعدد الطالبة العوامل التي تزيد من احتمالية الإصابة بالسكري .
	· مفهوم الفئات الخاصة :
أشخاص يتعرضون لتغيرات عمرية طبيعية غير مرضية تسبب لهم ضعفا أو نقصا فسيولوجيا في الأداء المثالي للوظائف الحيوية بالجسم ويحتاجون لنظام غذائي معين يتناسب معهم .
· وصف رحلة حياة الإنسان :
1- مرحلة الضعف    2- مرحلة القوة     3- مرحلة الضعف
· أمراض العصر الشائعة :
منذ بداية العصر الحديث بدأت كثير من الأمراض تظهر على شكل ظاهرة أقلقت الأطباء والأخصائيين قبل المرضى المصابين بهذه الأمراض وأنفسهم ، ومنها آلام الظهر والقرحة والقولون العصبي والربو والسمنة والضغط والسكري والفشل الكلوي والزهايمر .
· الأمراض العصرية شديدة الخطورة:أولا : مرض السكري :
هو من الأمراض المنتشرة ويحدث نتيجة لعجز الجسم عن المحافظة على نسبة جلوكوز الدم في حدود المستوى الطبيعي
· أعراض مرض السكري :
1- العطش الشديد وكثرة التبول
2- الإحساء بالإعياء ونقص في القدرة والكفاءة البدنية 
· العوامل التي تزيد من احتمالية الإصابة بالسكري :
1- الوراثة    2- التغير السريع في نمط الحياة والغذاء
3- السمنة          4- السن والجنس .....        
	نشاط  ص  10 رقم ( 1 )
من خلال معايشتك لمجتمعك .. ما الأمراض الشائعة لهذا العصر ؟ :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي مفهوم الفئات الخاصة .
صفي رحلة حياة الإنسان.
حددي أمراض العصر الشائعة .
بيني مرض السكري .
اذكري أعراض مرض السكري.
عددي العوامل التي تزيد من احتمالية الإصابة بالسكري .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي الغذاء والتغذية
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	مضاعفات مرض السكري - مرض ضغط الدم - أنواع ضغط الدم
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما أنواع ضغط الدم ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تذكر الطالبة مضاعفات مرض السكري .
أن تعدد الطالبة الأسس الأولية للوقاية من السكري والسيطرة عليه.
أن توضح الطالبة مرض ضغط الدم .
أن تعدد الطالبة أنواع ضغط الدم .
أن تحدد الطالبة أعراض ضغط الدم.
أن تبين الطالبة كيفية معالجة ارتفاع ضغط الدم .
	· مضاعفات مرض السكري :
1- تسارع حدوث تصلب الشرايين وأمراض القلب
2- ارتفاع ضغط الدم 

3- تلف في أعصاب العين وحدوث العمى

4- التهابات حوض الكلى والفضل الكلوي
· الأسس الأولية للوقاية من السكري والسيطرة عليه :
1- تناول أغذية غنية بالألياف الطبيعية
2- ممارسة التمارين الرياضية بانتظام كالمشي ...
· ثانيا : مرض ضغط الدم :
يعتبر من الأمراض كثيرة الشيوع ويصيب الذكور أكثر من الإناث .
· أنواع ضغط الدم :
1- ضغط الدم المرتفع                
2- ضغط الدم المنخفض
· أعراض ضغط الدم :
1- الصداع        2- ضيق التنفس     3- التوتر
4- ألم الصدر وتسارع دقات القلب ...
· معالجة ارتفاع ضغط الدم :
يمكن معالجة ارتفاع ضغط الدم باتباع الخطوات التالية :
1- الحد من كمية الصوديوم في الوجبة الغذائية
2- ممارسة التمارين الرياضية المتوسطة ... 
	نشاط  ص  13 رقم ( 3 )

صممي وفق الأسس الأولية للوقاية من السكري نظام غذائي ورياضي ليوم كامل لمريض السكر :
......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	اذكري مضاعفات مرض السكري .
عددي الأسس الأولية للوقاية من السكري والسيطرة عليه.
وضحي مرض ضغط الدم .
عددي أنواع ضغط الدم .
حددي أعراض ضغط الدم.
بيني كيفية معالجة ارتفاع ضغط الدم .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي الغذاء والتغذية
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	تغذية مريض ضغط الدم - مرضى الكلى - أعراض أمراض الكلى - تغذية مريض الكلى
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما أعراض أمراض الكلى ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة تغذية مريض ضغط الدم .

أن تبين الطالبة مرضى الكلى.
أن تذكر الطالبة أعراض أمراض الكلى .
أن تفسر الطالبة كيفية حفظ صحة الكليتين  .
أن تبين الطالبة كيفية تغذية مريض الكلى .
أن تحدد الطالبة الوجبة العلاجية الغذائية .
	· تغذية مريض ضغط الدم :يعتمد علاج المرضى غذائيا على: 
أولا : تناول الغذاء الصحي المتوازن
ثانيا : تحديد كمية السعرات الحرارية في الوجبة الغذائية ...

· ثالثا : مرضى الكلى :
تعتبر الكليتين من أهم أعضاء الجسم الوظيفية بعد الكبد وهي بمثابة الفلتر الذي يمر عليه الدم ويقوم بتخليصه من السموم والمواد الزائدة عن احتياج الجسم ...
· أعراض أمراض الكلى :
1- ارتفاع ضغط الدم                2- حكة ... 
· كيفية حفظ صحة الكليتين :
كي تستمر الكليتان بأداء وظيفتهما على أكمل وجه ، من الأهمية بمكان كشف الأمراض التي تؤذيهما والسعي إلى علاجها مبكرا وإبطاء أو منع تقدمه هو هدف مهم ...
· تغذية مريض الكلى :
تهدف التغذية العلاجية في أمراض الكلى إلى تخفيف العبء الإخراجي عليها بتحديد الموارد البروتينية التي تؤدي إلى تراكم المخلفات النيتروجينية ونتيجة لانخفاض قدرة الكلى الإفراغية يتم أيضا تحديد السوائل وأملاح الصوديوم وبالبوتاسيوم أو تعويض المواد التي يفقدها الجسم بنسب أعلى نتيجة المرض .
· الوجبة العلاجية الغذائية :
يجب أن تكون الوجبة العلاجية الغذائية مناسبة للخطة الكلية للعناية بكل مريض ...
	نشاط  ص  18 رقم ( 6 )

تؤدي الكليتان وظائف حيوية رئيسية يوميا . ....... :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي تغذية مريض ضغط الدم .

بيني مرضى الكلى.
اذكري أعراض أمراض الكلى .
فسري كيفية حفظ صحة الكليتين  .
بيني كيفية تغذية مريض الكلى .
حددي الوجبة العلاجية الغذائية .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	الصحة العامة
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	تعريف اللياقة البدنية وأنواعها - كيف يصل الشخص للياقة البدنية ؟ - مفهوم الرياضة 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· عرفي اللياقة البدنية ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تعرف الطالبة اللياقة البدنية  .
أن تعدد الطالبة أنواع اللياقة البدنية.
أن توضح الطالبة كيف يصل الشخص للياقة البدنية ؟  .
أن تبين الطالبة كيفية المحافظة على اللياقة البدنية.
أن تفسر الطالبة ما الذي يتحكم في تشكيل لياقتك البدنية ؟ .
أن تبين الطالبة مفهوم الرياضة .
أن تذكر الطالبة أهمية الرياضة .
	· تعريف اللياقة البدنية :تعني المقدرة على القيام بجميع الأعمال الجسدية بكفاءة دون عناء .
· أنواع اللياقة البدنية :
1- اللياقة البدنية المرتبطة بالأداء الرياضي
2- اللياقة البدنية المرتبطة بالصحة
· كيف يصل الشخص للياقة البدنية ؟ :
1- التمرين بانتظام   2- التغذية المتوازنة   
3- الراحة بعد التمرين
· كيفية المحافظة على اللياقة البدنية :
1- المشي بدلا من ركوب السيارة للمسافات القصيرة
2- صعود الدرج بدلا من استعمال المصعد ...
· ما الذي يتحكم في تشكيل لياقتك البدنية ؟ :
1- مدى تحمل القلب والجهاز التنفسي .
2- قوة العضلات وقدرتها على التحمل
3- المرونة والاستطالة          4- التكوين الجسماني
· مفهوم الرياضة :
مجهود جسدي عادي يتمثل في قيام الجسم بحركات خاصة تكسب الجسم قوة ومرونة .
· أهمية الرياضة :
1- تساعد على التحكم في الشهية
2- تزيد من حرق السعرات الحرارية    
3- تحسين الصحة النفسية
	نشاط  ص  30 رقم ( 1 )

اللياقة هي المحافظة على صحة الجسم طوال الوقت .............. :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عرفي اللياقة البدنية  .
عددي أنواع اللياقة البدنية.
وضحي كيف يصل الشخص للياقة البدنية ؟  .
بيني كيفية المحافظة على اللياقة البدنية.
فسري ما الذي يتحكم في تشكيل لياقتك البدنية ؟ .
بيني مفهوم الرياضة .
اذكري أهمية الرياضة .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي الصحة العامة
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	أنواع الرياضة - فوائد الأنشطة الرياضية - رياضة المشي - الثقافة السليمة للرياضة 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما أهمية رياضة المشي ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تعدد الطالبة أنواع الرياضة .
أن تذكر الطالبة فوائد الأنشطة الرياضية .
أن تبين الطالبة رياضة المشي .
أن توضح الطالبة الثقافة السليمة للرياضة .
أن تفسر الطالبة الرياضة ومنظمة الصحة العالمية .
أن تذكر الطالبة الأسس العلمية لاختيار الرياضة المناسبة للمرأة .
	· أنواع الرياضة :
1- الأنشطة الهوائية ( الأيروبيك )   2- الأنشطة اللاهوائية 
· فوائد الأنشطة الرياضية :
1- تشد القوام وتعطيه شكلا أفضل
2- تساعد في حرق سعرات حرارية أكثر
· رياضة المشي :
هي الرياضة الصحية المطلوبة التي ثبت عمليا حاجة الجسم لها 
· الثقافة السليمة للرياضة :
- الرياضة المطلوبة من المرأة هي الممارسة الحركية البدنية التي لا ترتبط بألعاب متقنة أو قواعد منظمة رسميا
- اختيار وممارسة نوع الرياضة المناسبة لشخصية المرأة ووفق قدرتها ، ليس وفق قدرات من هم حولها من الممارسين..
· الرياضة ومنظمة الصحة العالمية :
دلت الأبحاث العلمية على أن حاجة جسم المرأة للرياضة البدنية لا تتعدى المشي يوميا نصف ساعة ، وأعدت منظمة الصحة العالمية التوصيات العالمية الخاصة بالنشاط البدني المفيد للصحة ....
· الأسس العلمية لاختيار الرياضة المناسبة للمرأة :
- يفضل اختيار الأنشطة الهوائية لأنها تزيد من كفاءة وحيوية الجهاز التنفسي ومن ثم كفاءة الجسم ككل ....
	نشاط  ص  32 رقم ( 3 )

بالرجوع لمصادر التعلم اذكري فوائد أخرى للأنشطة الرياضية غير التي ذكرت :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عددي أنواع الرياضة .
اذكري فوائد الأنشطة الرياضية .
بيني رياضة المشي .
وضحي الثقافة السليمة للرياضة .
فسري الرياضة ومنظمة الصحة العالمية .
اذكري الأسس العلمية لاختيار الرياضة المناسبة للمرأة .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي الصحة العامة
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	حساب الوصفة الرياضة - كيف نبدأ برنامجا رياضيا - تطبيقات عملية لتمارين الاسترخاء 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· اذكري تطبيقات عملية لتمارين الاسترخاء ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة كيفية حساب الوصفة الرياضة .
أن تبين الطالبة كيف نبدأ برنامجا رياضيا .
أن تحدد الطالبة تطبيقات عملية لتمارين الاسترخاء .
	· حساب الوصفة الرياضة :

تنصح منظمة الصحة العالمية بممارسة الرياضة متوسطة الشدة لمدة ( 30 ) دقيقة يوميا للجميع ، وحرق ما بين ( 200 – 300 ) سعرة حرارية في اليوم خلال ثلاثة أيام في الأسبوع على الأقل لتخفيف الوزن .....

· كيف نبدأ برنامجا رياضيا :

1- الالتزام بالرياضة كعادة يومية

2- عمل سجل رياضي
[image: image1.emf]
· تطبيقات عملية لتمارين الاسترخاء :

- تدريب التنفيس 

- تدريب تقلص العضلات 

- التفكير في الأماكن الجميلة الهادئة الآمنة أو التواجد بها

- القيام ببعض الأنشطة الممتعة المحببة إلى النفس كالرسم والخياطة والقراءة والجري
	نشاط  ص  39 رقم ( 6 )

إن تعلم أساسيات وتقنيات فن الاسترخاء ليس بالأمر الصعب... :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي كيفية حساب الوصفة الرياضة .
بيني كيف نبدأ برنامجا رياضيا .
حددي تطبيقات عملية لتمارين الاسترخاء .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	الأمومة
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	الأمومة من وجهة نظر الإسلام - الإخصاب - مكونات الجهاز التناسلي - هرمونات التناسل 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما الأمومة من وجهة نظر الإسلام ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة الأمومة من وجهة نظر الإسلام .
أن تدلل الطالبة على الإخصاب .
أن تعرف الطالبة الإخصاب .
أن تعدد الطالبة مكونات الجهاز التناسلي .
أن تستنتج الطالبة هرمونات التناسل .
	· الأمومة من وجهة نظر الإسلام :
الأمومة ليست حملا وولادة ، لكنها فطرة من الله فطر الناس عليها ورسالة لا تنتهي بل تستمر تضحية وعطاء بلا حدود وكل عطاء له مقابل وكل عمل له أجر ، ما أعظمه من مقابل وما أجزله من أجر ، برا وإحسان 

قال تعالى : ( وقضى ربك ألا تعبدوا إلا إياه وبالوالدين إحسانا )
· الإخصاب :
قال الله تعالى : ( ولقد خلقنا الإنسان من سلالة من طين ، ثم جعلنه نطفة في قرار مكين ، ثم خلقنا النطفة علقة فخلقنا العلقة مضغة فخلقنا المضغة عظاما فكسونا العظام لحما ثم أنشأنه خلقا آخر فتبارك الله أحسن الخالقين ) .
· تعريف الإخصاب : 
يعرف على أنه اتحاد نواة الحيوان المنوي الذي يحمل نصف العوامل الوراثية للأب مع نواة البويضة التي تحمل نصف العوامل الوراثية للأم .
· مكونات الجهاز التناسلي :
1- المبيضان             2- قناتا فالوب         
3- الرحم                 4- المهبل
· هرمونات التناسل :
1- هرمونات التناسل الرئيسة   
2- هرومنات التناسل الثانوية
	......................................................................................................

...................................................................................................... .......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي الأمومة من وجهة نظر الإسلام .
دللي على الإخصاب .
عرفي الإخصاب .
عددي مكونات الجهاز التناسلي .
استنتجي هرمونات التناسل .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي الأمومة
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	تعريف الحمل وأعراضخ ومدته ونمو الجنين – مراحل الحمل 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما المقصود بالحمل ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تعرف الطالبة الحمل .
أن تذكر الطالبة أعراض الحمل .
أن توضح الطالبة مدة الحمل.
أن تشرح الطالبة نمو الجنين.
أن تعدد الطالبة مراحل الحمل.
	· تعريف الحمل :
حالة فيزيولوجية طبيعية تتميز بازدياد النشاط الهرموني وحدوث تغيرات فيزيولوجية وكيميائية متعددة على الجسم
· أعراض الحمل :
أبرزها توقف الدورة الشهرية وهذا هو الشيء المألوف .
· مدة الحمل :
تصل إلى 280 يوما تقريبا وهو ما يعادل 40 أسبوعا .
· نمو الجنين :
تمتد المرحلة الجنينية مدة تسعة أشهر ميلادية أو عشرة أشهر قمرية أو 280 يوما ولهذه المرحلة أهمية خاصة لأنها الفترة التي تتكون فيها الأسس الأولى للنمو وتمتاز بسرعة التغيرات .
· مراحل الحمل :
1- مرحلة البويضة               
2- مرحلة الجنين الخلوي
3- مرحلة الجنين
	نشاط  ص  48 رقم ( 1 )

بالتعاون مع زميلاتك وبالرجوع إلى مصادر المعرفة الطبية ...... :
......................................................................................................

...................................................................................................... .......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عرفي الحمل .
اذكري أعراض الحمل .
وضحي مدة الحمل.
اشرحي نمو الجنين.
عددي مراحل الحمل.

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي الأمومة
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	العناية بالحامل - الرعاية الطبية أثناء الحمل - ممارسة الرياضة بشكل آمن للحامل 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما أهمية الرعاية الطبية أثناء الحمل ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة كيفية العناية بالحامل .

أن تبين الطالبة كيفية الرعاية الطبية أثناء الحمل.
أن تذكر الطالبة كيفية التثقيف الصحي أثناء الحمل .
أن تفسر الطالبة كيفية ممارسة الرياضة بشكل آمن للحامل .
أن تحدد الطالبة الرياضة التي ينصح بها للحامل .
	· العناية بالحامل :
إن الاهتمام برعاية المرأة صحيا وغذائيا قبل الحمل وبعده يساعده على مرور فترة الحمل بدون مشاكل أو مضاعفات بإذن الله كما يساعد على وضع طفل سليم يتمتع بصحة جيدة .
· الرعاية الطبية أثناء الحمل :
1- الفحص الطبي المنتظم       
2- الأعراض التحذيرية
· التثقيف الصحي أثناء الحمل :
1- العناية الشخصية        2- التغذية أثناء الحمل
3- ملابس الحمل            4- رياضة الحمل
· ممارسة الرياضة بشكل آمن للحامل :
- إدخال الرياضة في الروتين اليومي ومحاولة المشي بدلا من ركوب السيارة 
- تنظيم الرياضة والابتعاد عن الإجهاد في التمرين إلى الحد الذي يصعب معه التقاط الأنفاس
- القيام بالتمرين 3 مرات في الأسبوع على الأقل 
· الرياضة التي ينصح بها للحامل :
1- المشي               

2- السباحة في مياه فاترة وضحلة 
3- استخدام العجلة المنزلية ( سير الجري الرياضي ) بسرعة مناسبة مع ضبطها على أقل مستوى
	نشاط  ص  50 رقم ( 3 )

بالتعاون مع زميلاتك وبالرجوع إلى مصادر المعرفة الطبية ...... :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي كيفية العناية بالحامل .

بيني كيفية الرعاية الطبية أثناء الحمل.
اذكري كيفية التثقيف الصحي أثناء الحمل .
فسري كيفية ممارسة الرياضة بشكل آمن للحامل .
حددي الرياضة التي ينصح بها للحامل .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	الشعر وصحته
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	تعريف الشعرة وتركيبها وأنواعها وتغذيتها - العناصر الغذائية اللازمة لنمو الشعر وبنائه 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما مفهوم الشعرة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تعرف الطالبة الشعرة .
أن توضح الطالبة تركيب الشعرة .
أن تعدد الطالبة أنواع الشعر.
أن تشرح الطالبة طرق تغذية الشعر
أن تذكر الطالبة العناصر الغذائية اللازمة لنمو الشعر وبنائه .
أن تفسر الطالبة مميزات لمعة الشعر.
	· تعريف الشعرة :
الشعرة جزء محي في جسم الإنسان وهي عضو كامل يعيش مع باقي أعضاء الجسم . لها عمر محدد ، تموت وتسقط بعده لينبت شعر جديد غيرها وهذه العملية تلقائية لا يحس بها الإنسان .
· تركيب الشعرة :
تتركب الشرعة مما يلي :
1- ساق الشعرة                2- جريب الشعرة
· أنواع الشعر :
1- الشعر الطبيعي                  
2- الشعر الدهني
3- الشعر الجاف
· تغذية الشعر :
يتغذى الشعر بإحدى الطريقتين الآتيتين :
1- التغذية غير المباشرة     2- التغذية المباشرة
· العناصر الغذائية اللازمة لنمو الشعر وبنائه :
1- البروتينات    
2- الفيتامينات ( ب المركب ، ب2 ، فيتامين أ + هـ )
3- الأملاح المعدنية
· لمعة الشعر :
تعد اللمعة الطبيعية للشعر إحدى خصائصه المهمة التي تعكس حالته السليمة إضافة إلى ما تضيفه عليه من جمال ورونق .
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ابحثي وأفراد مجموعتك في المصادر العلمية وكتب العناية بالشعر والتجميل عما يلي ......... :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عرفي الشعرة .
وضحي تركيب الشعرة .
عددي أنواع الشعر.
اشرحي طرق تغذية الشعر
اذكري العناصر الغذائية اللازمة لنمو الشعر وبنائه .
فسري مميزات لمعة الشعر.

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي الشعر وصحته
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	صبغ الشعر - طرق صبغ الشعر - فوائد الحناء للشعر - أضرار صبغات الشعر 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما طرق صبغ الشعر ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة صبغ الشعر .
أن تعدد الطالبة طرق صبغ الشعر .
أن تذكر الطالبة فوائد الحناء للشعر .
أن تبين الطالبة أضرار صبغات الشعر .
أن تستنتج الطالبة إرشادات لتجنب أضرار ومشاكل صبغات الشعر .
	· صبغ الشعر :

الصبغ ليس من الأمور الحديثة بل عرف منذ القدم لمعنى جمالي عرف لتغيير الشيب وبياض الشعر إلى غير اللون الأسود .

· طرق صبغ الشعر :

1- طرق طبيعية ( الحناء )

2- طرق كيميائية ( الصبغات الصناعية )

· فوائد الحناء للشعر :

تتمتع الحناء بفوائد عديدة على الشعر ومن أهمها :

1- تخفف من حرارة الرأس وتنقي فروة الرأي من الميكروبات والطفيليات 

2- تساعد على علاج قشرة الشعر والتهابات فروة الرأس

3- تغذي الشعر وتكسبه حيوية وقوة

4- تساعد على التخلص من الدهون الزائدة في فروة الرأس

5- تقلل من إفراز العرق

· أضرار صبغات الشعر :

1- أضرار على البشرة

2- أضرار على الجنين والأم الحامل
· إرشادات لتجنب أضرار ومشاكل صبغات الشعر :
1- اختيار لون الصبغة على خصلة صغيرة ومخفية من الشعر
2- قص أطراف الشعر المصبوغ لتجنب زيادة تقص الأطراف
3- انتقاء الشامبو الذي يلائم الشعر المصبوغ
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تناقشي مع والدتك أو إحدى قريباتك حول طريقة عجن واستعمال الحناء لصبغ الشعر :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي صبغ الشعر .
عددي طرق صبغ الشعر .
اذكري فوائد الحناء للشعر .
بيني أضرار صبغات الشعر .

استنتجي إرشادات لتجنب أضرار ومشاكل صبغات الشعر .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي الشعر وصحته
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	تحذير شرعي - إرشادات تراعى أثناء استخدام الصبغة -أضرار فرد الشعر بالكيراتين 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما أضرار فرد الشعر بالكيراتين ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تقرأ الطالبة التحذير الشرعي .
أن تحدد الطالبة إرشادات تراعى أثناء استخدام الصبغة.
أن تذكر الطالبة أضرار فرد الشعر بالكيراتين .
[image: image2.emf]
	· تحذير شرعي :
1- أن لا يكون في اتخاذ الصبغات نوع من التدليس والخداع
2- ألا تكون هذه الصبغات مشتملة على مواد عازلة تمنع وصل الماء إلى الشعر
· إرشادات تراعى أثناء استخدام الصبغة :
1- أن يكون المكان مفتوح حتى لا تستنتشق المواد الطيارة التي تخرج من الصبغة
2- ارتداء القفازات عند استخدام الصبغة
3- عدم بقاء الصبغة على الشعر فترة طويلة فقط يأخذ الشعر اللون ثم تزال
· أضرار فرد الشعر بالكيراتين :
الكيراتين هي مادة ذات فعالية عالية جدا في صقل الشعر وإعطائه قوام النعومة وتعتبر ضارة بالشعر رغم أنها تكسبه جمالا شكليا واضحا في البداية حيث تعتمد على إتلاف .....

[image: image3.emf]
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ابحثي وأفراد مجموعتك في المصادر الطبية عن :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	اقرئي التحذير الشرعي .
حددي إرشادات تراعى أثناء استخدام الصبغة.
اذكري أضرار فرد الشعر بالكيراتين .
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	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	فن الجوخ المعاصر
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	الجوخ المعاصر ومميزاته - الأدوات المستخدمة في صناعة الجوخ ( اللباد )
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· كيف يستخدم قماش الجوخ ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة الجوخ المعاصر .
أن تعدد الطالبة مميزات الجوخ (اللباد ) .
أن تستنتج الطالبة الأدوات المستخدمة في صناعة الجوخ ( اللباد ) .
أن تبين الطالبة كيف يستخدم قماش الجوخ .

	· الجوخ المعاصر :
يعتبر قماش الجوخ من الخامات السهلة الاستخدام من حيث القص أو التشكيل وذو سماكات متعددة وألوان مختلفة ويتوفر في المكتبات ومحلات الكلف ولوازم الخياطة .
والجوخ نسيج ضيق من الصوف .
· مميزات الجوخ ( اللباد ) :
1- المرونة وسهولة التقليب     
2- امتصاصه للصوت
3- استخدامه كعازل للاهتزاز وكعازل حراري ........
· الأدوات المستخدمة في صناعة الجوخ ( اللباد ) :
1- خيوط الصوف .      
2- إبر التلبيد     
3- بساط التلبيد          
4- أداة لمزج الصوف ......
· كيف يستخدم قماش الجوخ :
تتم معالجة قماش الجوخ القطني بإضافة مواد كيميائية ، تجعل ملمسا ناعما . أما قماش الجوخ من الصوف فينتج قماشا مضلعا ويتميز هذا القماش بتشطيب ثقيل حيث يضغط طوليا خاصة الوبر وتؤثر عملية الإنكماش حيث تجعل قماش الصوف قويا وثقيلا .
	......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي الجوخ المعاصر .
عددي مميزات الجوخ (اللباد) .
استنتجي الأدوات المستخدمة في صناعة الجوخ ( اللباد ) .
بيني كيف يستخدم قماش الجوخ .


	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي فن الجوخ المعاصر
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	الطرق العامة لتثبيت قطع الجوخ - بعض الغرز المستعملة في قطع الجوخ 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما الطرق العامة لتثبيت قطع الجوخ ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تذكر الطالبة الطرق العامة لتثبيت قطع الجوخ .

أن تحدد الطالبة بعض الغرز المستعملة في قطع الجوخ .
أن توضح الطالبة أعمال متنوعة من الجوخ .
أن تعدد الطالبة طريقة عمل كيكة الجوخ .

	· الطرق العامة لتثبيت قطع الجوخ :
1- الطريقة اليدوية         
2- الطريقة الآلية
· بعض الغرز المستعملة في قطع الجوخ :

1- غرزة السراجة غير المتساوية        
2- غرزة المكنة اليدوية

3- غرزة السراجة المتساوية وغرزة اللففة

4- غرزة البطانية واللفقة لتنظيف الخياطات

5- غرزة الستان أو غرزة السلسلة أو غرزة الفرع أو غرزة البذرة أو غرزة الريش 

· أعمال متنوعة من الجوخ :

انظري الكتاب ص 85 : 87
· طرق عمل بعض المجسمات من الجوخ المعاصر :

طريقة عمل كيكة الجوخ :

1- الكيكة                   2- الخوخ

3- البرتقال                 4- الكيوي

5- الأناناس                6- الموز

7- الفراولة                8- التوت البري الأحمر

9- التوت الأزرق
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بالتعاون مع أفراد مجموعتك ابحثي في مصادر التعلم عن القطع النفعية التي يمكن صنعها من الجوخ:
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	اذكري الطرق العامة لتثبيت قطع الجوخ .

حددي بعض الغرز المستعملة في قطع الجوخ .
وضحي أعمال متنوعة من الجوخ .
عددي طريقة عمل كيكة الجوخ .


	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي فن الجوخ المعاصر
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	طريقة عمل فواكه وخضروات وأزهار الجوخ 
- طريقة عمل سيقان البامبو 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما طريقة عمل أزهار الجوخ ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة طريقة عمل فواكه الجوخ .
أن تبين الطالبة طريقة عمل خضروات الجوخ .
أن تفسر الطالبة طريقة عمل أزهار الجوخ .
أن تشرح الطالبة طريقة عمل سيقان البامبو .
	· طريقة عمل فواكه الجوخ :

1- الحبحب .                                2- التفاح

3- الكمثرى                                 4- الكيوي

5- الموز

· طريقة عمل خضروات الجوخ :

1- الجزرة                    
2- الباذنجان

3- الفجل الأحمر            
4- الطماطم

5- الفجر الأبيض

· طريقة عمل أزهار الجوخ :

بعد قص البترونات تتبع الخطوات التالية :

1- تطرز التفاصيل الصغيرة على أوراق الشجر الكبيرة والصغيرة

2- يلف عرق الورقة ويخاط على بعضه .....
· طريقة عمل سيقان البامبو :

بعد قص البترونات تتبع الخطوات التالية :

1- تخاط 6 قطع من قطع جذع البامبو مع بعضها بحيث تكون فوق بعضها من الأطراف

2- تخاط أطراف الجذع بعد اكتمالها مع مراعاة .....
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ابحثي في مصادر التعلم عن النص الحديث الذي يدل على مهي الرسول صلى الله عليه وسلم عن صور ذوات الأرواح :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي طريقة عمل فواكه الجوخ .
بيني طريقة عمل خضروات الجوخ .
فسري طريقة عمل أزهار الجوخ .
اشرحي طريقة عمل سيقان البامبو .

	أدوات التقويم 
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	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	النزاهة ومكافحة الفساد
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	صور من بعض جرائم الفساد - الرشوة - مفهوم الرشوة ومظاهرها 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما المقصود بالرشوة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة الاستراتيجية الوطنية لحماية النزاهة ومكافحة الفساد .
أن تحدد الطالبة طرق توعية المجتمع وتعزيز السلوك الأخلاقي .
أن تذكر الطالبة صور من بعض جرائم الفساد .
أن تبين الطالبة الرشوة .
أن تشرح الطالبة مفهوم الرشوة ومظاهرها .
	· الاستراتيجية الوطنية لحماية النزاهة ومكافحة الفساد :
تتركز الاستراتيجية الوطنية لحماية النزاهة ومكافحة الفساد على المنطلقات الآتية :
1- الدين الإسلامي الحنيف عقيدة وشريعة ومنهج حياة
2- التعاون بين الأجهزة المتخصصة في المملكة بشكل مستمر 
3- التطوير والتنمية والاستثمار يعوقها الفساد .....
· طرق توعية المجتمع وتعزيز السلوك الأخلاقي :
1- تنمية الوازع الديني للحث على النزاهة ومحاربة الفساد عن طريق وسائل الإعلام المختلفة وخطباء المساجد والعلماء والمؤسسات العلمية والمؤسسات التعليمية وغيرها .
2- التأكيد على دور الأسرة في تربية النشء ودورها الأساسي في بناء مجتمع مسلم مناهض لأعمال الفساد ...
· صور من بعض جرائم الفساد :
1- الرشوة                   2- الغش التجاري         
3- المتاجرة بالتفوذ         4- التزوير ....    
· الرشوة :
ظاهرة خطيرة أصبحت تتوغل شيئا فشيئا في المجتمعات وهي تحول دون تقدم البلدان وتقف عائقا أمام نموها وازدهارها .
· مفهوم الرشوة ومظاهرها :
هي كل ما يقدم مقابل قضاء مصلحة معينة أو من أجل الوصول إلى منصب ما أو تحقيق ربح معين وتظهر بصور متعددة كتقديم مبالغ مالية أو تقديم هدايا أو خدمة معينة .
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الجودة لها أثر كبير في التغلب على الغش التجاري ، وضحي ذلك:
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي الاستراتيجية الوطنية لحماية النزاهة ومكافحة الفساد .
حددي طرق توعية المجتمع وتعزيز السلوك الأخلاقي .
اذكري صور من بعض جرائم الفساد .
بيني الرشوة .
اشرحي مفهوم الرشوة ومظاهرها .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي النزاهة ومكافحة الفساد
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	أسباب الرشوة وآثارها - الغش التجاري - ماذا يقصد بالغش التجاري
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما آثار الرشوة ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن تعدد الطالبة أسباب الرشوة  .
أن تحدد الطالبة آثار الرشوة.
أن توضح الطالبة الغش التجاري .
أن تفسر الطالبة ماذا يقصد بالغش التجاري.
	· أسباب الرشوة :
1- ضعف الإيمان وعدم الخشية من الله 
2- البيروقراطية
3- انعدام الالتزام بأخلاقيات العمل كالشفافية والنزاهة والإخلاص في العمل
4- سوء الأوضاع المالية
5- غياب تأنيب الضمير 
· آثار الرشوة :
1- تدمير المبادئ والأخلاق الكريمة
2- هدر المال
3- انتشار البغضاء والحقد والفوضى
4- هضم حقوق المواطنين
5- انتشار الباطل 
· الغش التجاري :
يعد الغش التجاري من أخطر الآفات التي يمكن أن تصيب الدولة والمجتمع ويتخذ الغش التجاري عددا من الأشكال ويستخدم الكثير من الأساليب لخداع المستهلكين والإيقاع بهم .
· ماذا يقصد بالغش التجاري :
يعرف بأنه أي عمل تجاري يتم بشكل مناف للقوانين والعادات والشرف وينجم عنه ضرر للغير ملزم لغيره بالتعويض ليس لإصلاح الضرر فقط بل لمنع وقوعه مستقبلا .
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بالتعاون مع زميلاتك ، اكتبي ظاهرة من مظاهر الرشوة .... :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	عددي أسباب الرشوة  .
حددي آثار الرشوة.
وضحي الغش التجاري .
فسري ماذا يقصد بالغش التجاري.

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 


	موضوع الدرس
	تابعي النزاهة ومكافحة الفساد
	المادة
	التربية الأسرية والصحية 3
	التاريخ
	
	
	
	

	
	
	المكتسبات والمفردات الجديدة
	حكم الغش في الشريعة الإسلامية - دوافع الغش التجاري - نتائج الغش 
	الحصة
	
	
	
	

	المجموعة 
	
	
	
	
	
	
	الفصل
	
	
	
	

	تقنيات التعلم والوسائل
	⃝       أجهزة عرض   ⃝      جهاز تسجيل  ⃝      نماذج وعينات   ⃝      مجسمات  ⃝      صور ⃝      لوحات ورسومات ⃝      فلم تعليمي ⃝      مراجع ودوريات  ⃝      أخرى .....

	التمهيد
	· ما نتائج الغش ؟  


	الأهداف السلوكية
	المحتوى وعرض الدرس
	الأنشطة 
	استراتيجيات التعليم الحديثة 
	تقويم الهدف

	أن توضح الطالبة حكم الغش في الشريعة الإسلامية .
أن تعدد الطالبة دوافع الغش التجاري .
أن تذكر الطالبة نتائج الغش .
أن تشرح الطالبة كيف يمكن الحد من الغش التجاري .
أن تفسر الطالبة جهود وزارة التجارة بالمملكة في محاربة الغش التجاري .

	· حكم الغش في الشريعة الإسلامية :حرمت الشريعة الإسلامية الغش لأنه من أكل أموال الناس بالباطل .
· دوافع الغش التجاري :
1- غياب الوعي لدى المستهلك   2- الطمع والنظرة المادية
3- انتشار العمالة الوافدة      4- انخفاض مستوى الدخل 
· نتائج الغش :
1- غضب الله           2- انعدام الراحة والنفسية والاطمئنان
3- الحرمان من البركة في المال والعمر والولد 
· كيف يمكن الحد من الغش التجاري :
1- زيادة عدد أعضاء الهيئات المتخصصة بضبط الغش التجاري
2- إعداد برامج وخطط مدرسة ليتم التقليل من ظاهرة التستر على الغش التجاري
3- تطبيق أقصى العقوبات وتشديدها وعدم التساهل معها سواء مع مرتكبي الجريمة أو من يتسترن عليها .
· جهود وزارة التجارة بالمملكة في محاربة الغش التجاري :
قامت وزارة التجارة في المملكة بتسهيل مهمة الإبلاغ عن المخالفات التجارية من خلال الاتصال المجاني عبر الهاتف أو من خلال تعبئة نموذج خاص من خلال مواقع الوزارة وتأتي هذه الخطوة رغبة في التسهيل على المواطنين وزيادة فاعلية الرقابة على الأسواق ....
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بالبحث في مصادر التعلم الإلكترونية عن مواقف تم كشفها لبعض محلات الغش التجاري ......... :
......................................................................................................

...................................................................................................... ......................................................................................................
	○حل المشكلات

○الاكتشاف والاستقصاء  ○العصف الذهني 

○الخرائط الذهنية

○التعلم  الذاتي

○التعلم التعاوني  ○أخرى............
	وضحي حكم الغش في الشريعة الإسلامية .
عددي دوافع الغش التجاري.
اذكري نتائج الغش .
اشرحي كيف يمكن الحد من الغش التجاري .
فسري جهود وزارة التجارة بالمملكة في محاربة الغش التجاري .

	أدوات التقويم 
	⃝      الاختبارات الشفوية  ⃝      الاختبارات التحريرية ⃝       الملاحظة  ⃝      المناقشة   ⃝      التدريبات  ⃝      الأنشطة  ⃝      الواجبات المنزلية ⃝      أخرى ..............

	التقويم الختامي
	متابعة حل أنشطة  الكتاب 
	الواجب المنزلي
	

حل أسئلة الكتاب 
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وزارة التربية والتعليم


الإدارة العامة للتربية والتعليم بمحافظة ..............


مدرسة ........................................................... 








اسم المعلمة : ................................................................





الفصل الدراسي الأول   للعام الدراسي 1436-1437هـ








